
山东2022年高一地理下半年期中考试在线答题

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
据世界人口组织预测，2050年，世界人口将由2015年的73亿增长到92亿。读某国人口占世界的
百分比和人口增长率变化示意图。

完成下面小题。

【1】该国可能是( )
A. 中国 B. 美国 C. 印度 D. 俄罗斯
【2】根据预测，从2015年到2050年，该国( )
A. 老龄人口数量逐渐减少 B. 人口数量增长较快
C. 人口增长模式由原始型向传统型转变 D. 人口自然增长率低于世界平均水平

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图示意1980年至2030年我国劳动人口的增长变化(含预测)。读图，完成下列各题。

【1】我国劳动人口数量最多的年份大约是
A. 2000年 B. 2010年
C. 2015年 D. 2025年
【2】20世纪90年代以来，我国劳动人口一直维持低增长甚至向负增长转变的原因是
A. 劳动年龄人口的死亡率升高 B. 老年人口数量大幅增长
C. 出生率长期处于较低的水平 D. 少年儿童人口数量大幅增长
【3】2015-2025年我国劳动人口数量的变化将直接造成
A. 老龄人口增加 B. 企业用工成本上升
C. 少儿比重上升 D. 人口总数减少

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
根据教育部公布的数据，全国有940万考生参加了2017年高考。下图示意2005年以来我国参加高
考的人数(单位：万人)。
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